

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第19253号

今日AB两叠16版
国内统一刊号CN46-0001

2009年1月22日 星期四
戊子年十二月廿七
己丑年正月初十立春



海南联通手机用户发送
短信资费最高下调33.3%
彩信资费最高下调50%

分享更多新春祝福，分享更多沟通乐趣！

2009年1月1日起，实行网内网外统一价：
短信**0.1元/条**，彩信**0.2元/条**。

客服热线10010 充值热线10011
网上营业厅 www.10010.com

让学习成为不竭的发展动力

——五届省委中心组学习纪实

本报记者 谭丽琳

“构建具有海南特色的经济结构和更具活力的体制机制”，是五届省委带领全省人民奋斗的核心目标，同时也为海南各级领导干部深入学习科学发展观和中国特色社会主义理论体系，提供了难得的现实课题和广阔课堂。

我们的奋斗历程证明了一个道理：学习是一件做则兴、不做则废的大事。

2007年初，刚刚就任省委书记的卫留成向全省党员干部发出了改进学风的号召，提出在新的历史时期不认真学习就有可能被淘汰，没有领导科学发展的能力就会贻误发展时机，要求各级干部通过学习提高干事、成事的能力。

省委副书记、省长罗保铭多次强调，干部素质的高低，影响着事业的兴衰。提高干部素质，很重要的一条，就是加强学习。

学习主题紧跟发展的鼓点

从胡锦涛总书记2007年6月25日在中央党校发表的重要讲话、胡锦涛总书记

视察海南重要讲话、科学发展观、李克强副总理视察海南重要讲话，到物权法、生物质能源、核电、航天、保税港区的政策优势……细数五届省委中心组的历次学习主题，不难发现每个主题都紧密结合中央精神，结合国内、省内面临的热点和难点，紧跟海南发展的鼓点，学习不再是理论到理论、到实践的“虚功”，而是变成理论和实践紧密结合的“实功”，学习真正成为了推动海南又好又快发展的重要力量。

对此，省委常委、宣传部长周文彰感触很深：“在建设学习型党委的过程中，我们始终坚持以学致用，把科学发展观与谋划海南发展、解决海南实际问题紧密结合起来，着力在指导实践、推动发展上下功夫。”

应邀前来讲课的不仅有理论战线的专家学者，也有中央重大决策的制定者、参与者和来自实验室的科学家，省委中心组学习以此深化广大干部对相关理论、重大法规政策以及新型产业等高科技知识的理

解，提高认识问题、分析问题、处理问题的能力。为了能让更多的领导干部学习知识、开阔眼界，几乎每一场省委中心组学习会都从省委中心组扩大到副厅级以上领导干部及各县市党政主要负责人。

2007年3月，全国人大通过《物权法》。这部被称为我国立法史上里程碑式的法律，对行政机关依法行政的理念提出更高要求。在物权法实施前3个月，物权法草案专家建议稿起草人之一的中国人民大学王轶教授，应邀前来做学习辅导，帮助海南干部深入理解该法。

2007年9月22日，新华社向全世界播发了我国新航天发射场落户文昌的消息。20天后，中国工程院院士、航天工程管理与测控技术专家沈荣骏出现在了省委中心组(扩大)学习会上。

学习内容紧扣发展需要

五届省委中心组的历次学习，和一年一度理论研讨会，本着缺什么补什么的

原则，让学习内容和海南发展需要实现了完美对接。

2007年6月15日举行的学习报告会意义特殊，从这场报告会开始，科技和产业发展的内容开始成为中心组的学习内容。在这场报告会上，来自清华大学的李十中博士重点分析了海南发展生物质能源的优势所在。而生物质能源产业，则被省委视为可能成为构建海南特色经济结构的重要内容之一。

卫留成不止一次指出，当今世界科学技术发展迅猛，如果领导干部对新知识知之甚少，就会影响到科学决策。所以，领导干部要从海南发展的实际需要出发，加强学习，与海南经济社会发展相关的高科技知识、市场经济知识等，提高驾驭经济和推动发展的能力。

罗保铭多次告诫政府官员，最近30年产生的知识总量等于过去两千年产生的知识总量，在知识经济时代，学习必须“终身制”，否则跟不上时代前进的步伐。

(下转A2版)

国务院通过医改方案

- 3年内各级政府预计投入8500亿元推进五项改革
- 到2011年，基本医疗保障制度全面覆盖城乡居民
- 今年开始试点公立医院改革
- 将基本药物全部纳入医保药品报销目录
- 从2009年开始，逐步在全国建立统一的居民健康档案(B1版)

海南居民赴台旅游有望3月份前启动

(A2版)



罗保铭会见农发行行长郑晖

本报三亚1月21日电 (记者陈成智) 今天晚上，省委副书记、省长罗保铭在三亚亚太国际会议中心会见了中国农业发展银行行长郑晖一行。

农发行作为农业政策性银行，在我省社会主义新农村建设中发挥了重要作用。据了解，郑晖一行此次来琼是参加在此间举行的农发行年度工作会议。会见时，罗保铭向郑晖介绍了近年来海南热带农业发展情况以及金融运行环境不断改善的良好发展态势。罗保铭说，近三年农发行累计在海南发放农业贷款80亿元，其中2008年贷款40亿元，重点支持了海南饲料、木薯淀粉加工、农作物制种、水产养殖加工、热带水果、椰子加工、蔗糖等行业，为海南实施农产品“两进两出”提供了有力的资金保障，海南农民增收中有农发行的一份功劳。

罗保铭说，农业是海南省支柱产业之一，约占生产总值的三成，近几年农民收入增长很快。海南发展热带农业条件得天独厚，冬季瓜果菜名满天下，天然橡胶的种植占了全国60%，海洋渔业资源也十分丰富。希望农发行今后继续给予海南大力支持，进一步深化合作程度，拓宽合作领域，促进农业增效、农民增收，同时也为农发行在海南大显身手、加快发展创造一个良好的舞台。

郑晖向罗保铭介绍了农发行的主营业务和支持重点。他表示，海南发展有热带特色的现代农业优势明显，许多领域和项目符合农发行的支持方向，农发行将不断加大海南农业发展的支持力度，为实现海南经济保持平稳较快增长做出新的贡献。

省农业厅、省海洋与渔业厅、三亚市政府、海南银监局、省金融办负责人参加会见。

海南生态软件园下月开工

预计年底开园，3年内实现园区产值15亿元以上

本报老城1月21日电 (记者张中宝) 海南生态软件园的各项前期工作已准备就绪，将于今年2月动工，预计于今年年底正式开园。投产后，预计3年内实现园区产值15亿元以上，5年内达到30亿至50亿元的产值规模。这是记者今天从海南信息智能岛建设领导小组会议上获悉的。

去年8月，海南生态软件园落户老城开发区。生态软件园分为两期建设，目前一期的供电、供水、排污管网、路网等设施已经完成，具备进场施工的条件。同时软件园的规划设计正在进行，将于本月底完成。

海南生态软件园投资发展有限公司总经理杨雪银说，软件园吸引了多家企业前来投资，除了迪信通集团，目前还有7家企业确定加盟园区，不久将进驻软件园，园区的手机设计、研发、制造基地雏形已经形成。

据杨雪银介绍，海南生态软件园投资发展有限公司定位为海南IT企业共享平台和软件企业综合服务提供商，未来的软件园将建设成为国家应急管理产业基地、旅游信息化示范基地、手机设计、研发、制造基地和软件服务外包基地。

据省工信局有关负责人介绍，今年将继续大力开发“两园”(海南生态软件园和三亚创意产业园)的对外招商推介，对入园企业实行增值税、营业税、企业和个人所得税等多方面的优惠，着力吸引一批国内外知名企业进驻园区，并积极推动海南生态软件园前期签约项目的意向转化为实际行动，引导海口现有IT企业向园区集中。

副省长李国梁，省政协副主席、省工信局局长赵蔚莎，中电集团党组成员、总法律顾问邱加出席会议。

海口海关“量体裁衣”为儋州服务

本报那大1月21日电 (记者李关平 通讯员王基辉 特约记者郭树护) 今天上午，海口海关与儋州市政府签署合作备忘录。海口海关将向儋州提供“量体裁衣”个性化服务，支持儋州建设西部中心城市。继三亚、海口之后，儋州成为我省第3个享受该项服务的城市。

根据合作备忘录，海口海关将积极支持儋州木棠工业园、橡胶加工工业园、机械加工工业园等重点工业园区的建设和发展，对进驻园区的重点工程、重大项目积极做好前期政策指引、减免税审批等工作，加快业务

审批速度，简化通关手续。

海口海关还在白马井设立办公点，加快通关效率，做大做强儋州对越边贸；支持儋州“科教兴市、科教兴市”发展战略以及高校、科研院所的研发和自主创新；对儋州配套洋浦保税港区发展的重点项目积极做好政策引导。

根据合作备忘录，儋州市政府将在加大海关监管场所建设投入、及时通报招商引资动态、为海关执法活动创造良好环境，海关政策法规和服务对外宣传等方面积极支持海关工作。



迎春花市旺 春节临近，海口迎春花市热闹非凡。市民纷纷携儿带女逛花市买鲜花准备过年，色彩斑斓的鲜花、塑料花已成海口市民不可少的年货。 本报记者 陈德雄 摄

省工行去年350多亿元支持我省建设

贷款存量在全省商业银行中位居第一

本报讯 (记者陈凤桦 通讯员曾艳) 记者近日从工行海南省分行获悉，2008年，该行在海南累计投放贷款达351.7亿元，同比增长81%，有力地支持了我省的经济建设。

据介绍，2008年工行海南省分行积极参与“大企业进入、大项目带动、高科技支撑”发展战略的实施，不断增加贷款投放，各项贷款余额比去年初增加33亿元，增幅为17%，贷款存量在全省商业银行中位居第一。

该行重点支持了我国的石油、石化、浆纸、航空、农业、电力、燃气、医药、电信、旅游

和房地产等领域，有力支持了省内一批重点行业项目、重点基础设施项目的建设和发展。同时，为满足中小企业的融资需求，该行相继推出了短期融资、发债融资、国内保理、国内信用证等新型融资产品，积极扶持了一批有市场、有效益、信誉良好的中小企业。通过“抓大放小”的战略，充分发挥了信贷投放优化金融资源配置的作用，为推动海南经济保持平稳增长，发挥了积极作用。

在贷款快速增长的同时，工行海南省分行的经营业绩也迈上新台阶，实现了速度、规模、质量和效益的同步跃升。2008

年末，该行资产规模首次突破500亿元大关，实现净利润6.44亿元。同时，该行中间业务收入继续保持较高速增长，增幅为22%，近三年的平均增幅达到51%以上。在存款方面，该行各项存款余额比2008年初增加103亿元，存款存量与增量均在全省同业排名第一。2008年，该行上缴各项税款3.5亿元，近3年共上缴税款近10亿元。

未来3年，工行海南省分行将重点向铁路、能源、公路、石化和旅游房地产等行业投放贷款，力争实现人民币贷款总量翻番。

椰树集团高薪招聘人才 (年薪最高80万元)

椰树集团是中国饮料十强企业、中国最大的天然植物蛋白饮料生产企业，拥有世界一流的生产工艺和大规模自动化生产能力，是中国“国宴饮料”、“中国名牌”。集团下属18家分公司、3000多名职工。

一、招聘对象

- 1、拥有硕士研究生以上学历人员(含公务员)；
- 2、本科以上学历且目前在单位担任副总经理以上职务的在职人员。

二、收入待遇

(一)月收入按不同岗位分四个档次(包括年终奖等各种奖励)

- 一档:2万元-7万元；
- 二档:1万元-2万元；
- 三档:5千元-1万元；
- 四档:3千元-5千元。

(二)应聘者可根据以上月收入四个档次进行选择报名竞聘。

(三)按集团规定经锻炼成才者，将给予升职、加薪，年薪最高达80万元，根据业绩可获奖(一档30万元、二档20万元、三档15万元)、奖售房(特级300m²、一级120-150m²、二级85-100m²、三级80m²、四级62m²、按400元/m²奖售)、奖分红权及股权激励。

三、招聘要求

招聘营销经理和分公司副总经理，经锻炼成才者，可提拔为营销公司副总经理和总经理，分公司总经理、集团副总经理和总经理，年薪最高80万元，并根据业绩可获奖、奖售房、奖分红权及股权激励

- 1、男女不限，年龄25-45岁；
 - 2、符合“一重用十不用”的品德标准；
- “一重用”：见困难就上，见利益就让的要重用。
- “十不用”：以权谋私的不能用；拉帮结派的不能用；出卖企业的不能用；争权夺利的不能用；过河拆桥的不能用；污蔑告状的不能用；煽动闹事的不能用；降职不满的不能用；私插亲友的不能用；人走茶凉的不能用。
- 3、身体健康，能吃苦耐劳，有开拓创新精神，认同椰树文化；
 - 4、勤奋敬业，有较强的沟通协调、管理能力、组织能力。
- 四、应聘方法：**
- 报名日期：即日起至2009年2月17日。
- 提交材料：应聘书、个人简历、学历、身份证等证明材料的原件和复印件，本人免冠近照一张。
- 联系人：朱小姐
联系电话：(0898)66796000 转 3802
联系地址：海南省海口市龙华路41号椰树集团岗岗处(570102)
电子邮件：hr@yeshu.com
- 椰树集团岗岗处
二〇〇九年一月二十二日

清水湾 Clear Water Bay

12公里海岸 上层国度

首推金色果岭、蔚蓝海岸、瀚海银滩三大组团 示范单位已供参观，现正接受内部认购!

维居乐地产 精心策划
Tel: 8335 8888

发展商：海南维居乐房地产开发有限公司 地址：海南·清水湾 网址：www.hnrcwb.com